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	Text1: 20.04.2026
	Dropdown2: [lansare proiect]
	Text3:   Construire clădire birouri
	Text4: 
	Text5: 
	Text6: Obiectivul general al proiectului este creșterea competitivității economice și îmbunătățirea condițiilor de viață ale comunităților locale prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, a condițiilor infrastructurale și a serviciilor, pentru asigurarea unei dezvoltări sustenabile a regiunii prin urmare obiectivul general al proiectului este creșterea competitivității societății și creșterea numărului mediu de salariați față de anul anterior depunerii cererii de finanțare, ca urmare a implementării prezentului proiect.
	Text7: 
	Text8: META HOME CONCEPT S.R.L.
	Text9: 
	Text10: 27.02.2026-26.02.2029
	Text11: 913.468,32
	Text12: 494.249,28
	Text13: Cu ajutorul prezentului plan de investiții, societatea META HOME CONCEPT S.R.L. dorește dorește construirea unui birou de arhitectuă în Mun. Gheorgheni, Strada Muskatli, Nr.16, jud. Harghita
Misiunea companiei este de a satisface nevoile clienților, furnizarea de soluții tehnice corecte
și eficiente în cel mai scurt timp, oferind cel mai bun preț și înaltă calitate.



Obiectivul general al proiectului este creșterea competitivității economice și îmbunătățirea condițiilor de viață ale comunităților locale prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, a condițiilor infrastructurale și a serviciilor, pentru asigurarea unei dezvoltări sustenabile a regiunii prin urmare obiectivul general al proiectului cu titlul ”. Construire clădire birouri” este creșterea competitivității societății și creșterea numărului mediu de salariați față de anul anterior depunerii cererii de finanțare, ca urmare a implementării prezentului proiect.

Obiective specifice ale proiectului

OBIECTIV 1:Introducerea unui serviciu nou o Introducerea unui serviciu nou
semnificativ îmbunătățit cu ajutorul activelor corporale și necorporale achiziționate prin proiect
OBIECTIV 2: Îndeplinirea indicatorilor de proiect o Dezvoltarea resurselor umane ale solicitantului, prin menținerea angajaților existenți respecți angajarea și menținerea a 2 persoane dintre care cel puțin o persoană aparținând unei categorii defavorizate, creșterea cifrei de afaceri cu în anul fiscal următor celui în care s-a finalizat implementarea proiectului, față de anul anterior depunerii cererii de finanțare, astfel ajungând la o productivitate
OBIECTIV 3: Integrarea măsurilor de îmbunătățire a calității mediului înconjurător și de creștere a eficienței energetice: o Realizarea de măsuri de îmbunătățire a calității mediului înconjurător și de creștere a eficienței energetice prin achiziționarea de sistem fotovoltaic și pompă de căldură , prin achiziționarea unor dotări, instalații care sunt eficiente din punct de vedere energetic și prin instalarea sistem iluminat LED prin minimizarea la sursă a deșeurilor generate cu semnarea unui precontract de colectare selectivă și reciclare a deșeurilor
	Text14: Rezultate care contribuie la realizarea obiectivelor sunt următoarele :
 REZULTAT 1: Introducerea unui serviciu nou o Un produs/ serviciu nou:Activități de arhitectură.
 REZULTAT 2:Indicatori de proiect îndeplinite o 1 loc de muncă menținut, 1 loc de muncă nou create în perioada de implementare al proiectului, din care 1 locuri pentru persoane defavorizate, o cifră de afaceri crescută (ca urmare a realizării investiției).
 REZULTAT 3: Realizarea măsurilor de îmbunătățire a calității mediului înconjurător și de creștere a eficienței energetice:
o Un panou fotovoltaic achiziționat care folosește surse regenerabile de energie, un LED achiziționat pentru retehnologizarea și eficiența energetică, respectiv semnarea unui contract cu un furnizor de colectare selectivă respectiv reciclare a deșeurilor.
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